

# 70多位农民工诉诸法律 131万元工资追讨成功

星报讯(许建军 星级记者 俞宝强) 1月11日,对于来自长丰县的务工人员鲍丰、张德清来说是高兴的一天。这天,在合肥市蜀山区劳动保障监察大队,他们和另外70多名工友领到了被拖欠的131万元工资。

“多亏劳动保障监察大队的帮忙,不然这工资不知要被拖欠到什么时候。”当拿到属于自己的11万元钱,为工资闹心多日的鲍丰格外激动。“今年终于不再为要工资发愁了,可以过个好年啦!”鲍丰开心地说道。

鲍丰和工友们之前在蜀山区科学岛路一家工地干活。眼瞅着大楼就要建成交付了,可本该属于他们的工资却一直没完全支付。“我们向老板讨要多次,他总是一拖再拖,没办法,我们就来到蜀山区劳动监察大队进行投诉。”据鲍丰介绍,每年都会看到很多与自己一样的工人,拿不到工资,采取跳楼等方式,但极端做法很危险,不如拿起法律武器。

“务工人员的法律意识增强了,合法权益得到了有效维护。”看到70多位农民工兄弟终于拿到血汗钱后,蜀山区劳动保障监察大队负责人王光武感慨道。

据悉,日前在接到鲍丰和工友们的投诉后,王光武和同事们展开相关追薪工作。王光武向市场星报、安徽财经网记者介绍,在法律和司法机关强力震慑下,施工方负责人蔡某某最终答应如数支付拖欠的农民工工资。“虽然他最后如数支付农民工工资,但我们还要建议司法机关依法对他进行处理。”王光武补充介绍,这样做的主要目的,就是为了最大限度给予无故拖欠农民工工资人员以法律震慑,维护农民工合法权益。

蜀山区劳动保障监察大队的投诉热线为0551-65597566,辖区如有拖欠工资的情况,可以拨打该号码进行求助。

## 社会

### 车牌穿“迷彩”闯关 被记12分

1月9日,淮南交警谢家集大队民警发现一辆轿车车牌用迷彩布遮挡,示意该车停车接受检查,司机郭某加速闯过检查卡点。交警迅速通知下一卡点进行拦截。郭某说,为了躲避拍摄才将号牌遮挡起来,看到交警指挥靠边,害怕被罚,所以闯关。民警随后给予郭某罚款200元、记12分的处罚。

王涛

### 1个月内打人12次 “狱霸”加刑1年

在庐江监狱的服刑犯人孙某,先后因抢夺罪、故意伤害罪并判处有期徒刑17年。服刑后的孙某,先后12次对同监狱服刑人员余某进行殴打、体罚,致其身体多处受伤。1月11日,市场星报、安徽财经网记者从庐江法院获悉,日前,被告人孙某因犯破坏监管秩序罪加刑1年,与前罪尚未执行的刑罚合并执行有期徒刑七年。朱永宏 记者 王伟伟

## 关注

### 巢湖荣膺“中国人居 环境示范城市”

1月9日,市场星报、安徽财经网记者从巢湖市政府获悉,在“生态文明·健康中国”2015中国健康养生养老产业投资发展论坛上,巢湖市荣膺“中国人居环境示范城市”和“中国养老产业最具投资价值城市”两大荣誉称号。安徽仅巢湖市获此殊荣。

范尧 记者 张发平

### 护士执业资格考试 开始报名

市场星报、安徽财经网记者昨日从省卫生计生委获悉,全国护士执业资格考试的报名工作今日启动。

1月12~31日期间,考生可登录中国卫生人才网(www.21wecan.com)进行网上预报名。

记者 李皖婷

# 2016,为美的点赞!

## 红1月,美的空调行业颠覆性大促销炫动来袭

深度揭秘:“红一月”行业颠覆性革命大促销

最强助力:  
美的空调逆风飞扬“红一月”

### A、为什么要做红一月活动?

2016年1月1日,清晨,阳光,澄静的天,温暖如春。

期望和美好,就这么刚刚好。

当很多人在享受新年的第一个晨曦时,他们,合肥美的空调销售公司及全省各区域代理商早已摩拳擦掌,强势开工,“美的空调红一月”新春促销活动的启动会正式开始。

美的空调30周年,2016年春节将至,为感恩广大消费者始终陪伴,美的空调旨在全力做好2016年颠覆性大促销活动,倾力承诺“价保全年”。

总经理陈文兵提出此次红一月新年大促的重要性,展望了2016年空调行业发展趋势并向代理商及美的同仁描述了未来合肥美的空调发展战略。

全体美的人气势如虹,“美的红,一月红,月月红,红一月”,这样的励志口号响亮了整个会场,他们展示了美的人的风采。

趁着这股热情和斗志,1月3日至4日,合肥美的空调销售公司

针对“红一月”(1月23-24日)年前促销战役连续召开4场经销商动员大会,皖北区域经销商悉数到场,为“红一月”活动的顺利开展加油助威!

这一次,美的人卯足了干劲就等厚积薄发。

### B、红一月活动具体有哪些力度促销?

红一月23、24日大促销,第一,美的敢于提出价保一年,足以说明,本次活动性价比的绝对优势和真实性;其二,本次活动将整合异业联盟,最大程度的让用户享受到更多的增值服务;

1. 认筹送大礼:认筹50元,送市场价值176元的高炉绵柔酒+新春大礼包!

2. 定金N倍还:认筹50元,有机会根据对应机型最高优惠可达3000元!

3. 产品上:美的高端机型舒适星、制冷王、制热王价格全年最低,来自美的创新科技的ECO节能模式一晚一度电等爆款和节能省电神器空调均参加本次活动。

2015年美的获得的最有份量的奖是国家科学技术进步奖,它的“舒适星”空调获国家首批房间空气调节器舒适性认证;它的“儿童星”空调获得中国家电博览会颁发的“艾普兰产品奖”、其“制冷王”创造了“世界上适应室外温度最高的空调”记录。

2015上半年度,美的集团实现营业收入829亿元,同比增长7%;

2014年“中国最有价值品牌”评价中,美的品牌价值达到683.15亿元,名列全国最有价值品牌第5位。2015年《财富》中国500强榜单,美的集团位居家电行业第一,2015年福布斯全球企业榜中,美的集团进入世界500强。

2015年12月29日以“顺势而为,逆风飞扬”为主题的美的经营管理年会上,董事长方洪波寄语美的人不忘初心,方得始终,“为人类创造更美好的生活”是美的人执着前行的原动力,今天请为有责任有情怀有温度的美的人点赞,一起助力“红一月,美的空调行业颠覆性大促销”活动,逆风飞扬,炫动安徽。

文/戴开霞



2016年1月8日,国内一家主流媒体官微爆出,有家中国企业能够在1.8万公里外的巴西市场从2012年开始一直占据龙头地位。

这家公司是美的,产品是空调。

盛誉美的就像它的名字一样,从开始到现在一直都是以最精品赢得最美的;

以开行业先河的4月“场馆式营销”到标识中国家电里程碑式革新的11.7家电日,2015年美的空调以创新精神,拥抱互联网+时代,赢来一场又一场令业界和消费者刮目相看的漂亮战役。

2016年1月1日,阳光新年,当大多数人沉浸在节日的氛围,执着的美的人没有休息,他们将对新年的期望和早已蓄积的力量在新年第一天选择这样的方式绽放:在全省有美的空调的地方掀起了新的一年最早的一场誓师大会——“逆风飞扬,红1月”,他们身披象征红红火火的红围脖,站在新年的风口,敲响了这一年的第一声颠覆性大促销的洪钟。

美的人带着对全省消费者新年的美好祝愿,敢于行业先提出价保一年的1月23、24日颠覆性大促销活动震撼登场!

今天,请为中国家电美的点赞!

今天,请和我们一起积聚所有用户一直的青睐,为美的空调新年颠覆性大促销助力!